

# Гастроли Ивановского театра музыкальной комедии



С успехом проходят на сцене Ярославского академического театра имени Ф. Г. Волкова гастроли Ивановского театра музыкальной комедии. Спектакли, входящие в гастрольную афишу этого коллектива, свидетельствуют о больших творческих возможностях и достижениях театра, с успехом осуществляющего постановку классических и современных произведений.

Публикуемые сегодня снимки сделаны на двух спектаклях ивановцев — «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого (фото справа) и «Тогда в Севилье» М. Самойлова. Снимки знакомят нас с артисткой театра Эльзой КУЗНЕЦОВОЙ в роли Дон Жуана (спектакль «Тогда в Севилье»), заслуженным артистом РСФСР Борисом КУЧИНЕВЫМ в ролях Василия («Восемнадцать лет») и командора («Тогда в Севилье»), артистом Александром КОВАЛЕВЫМ в роли Алексея («Восемнадцать лет»).

Фото А. Скворцова.

